
Анкета эффективности работы Управляющего Совета МБДОУ 

 «Детский сад № 9»  

1. Считаете ли вы отношения детского сада и родительской общественности 

партнерскими? 

 

Да 

Число 

ответов23 Процент 

ответов(77%) 

Скорее Да, чем Нет 

Число 

ответов7 Процент 

ответов(23%) 

Нет 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 

Скорее Нет, чем Да 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 
 

Всего: 25 

 

2. Считаете ли вы необходимым участие общественности в управлении детским 

садом? 

 

Да 

Число 

ответов25 Процент 

ответов(83%) 

Скорее Да, чем Нет 

Число 

ответов2 Процент 

ответов(17%) 

Нет 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 

Скорее Нет, чем Да 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 
 



Всего: 25 

 

 

3. Удовлетворены ли вы работой Управляющего совета? 

 

Да 

Число 

ответов21 Процент 

ответов(70%) 

Скорее Да, чем Нет 

Число 

ответов9 Процент 

ответов(30%) 

Нет 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 

Скорее Нет, чем Да 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 
 

Всего: 25 

 

4. Получаете ли вы информацию о деятельности Управляющего совета? 

 

Да 

Число 

ответов26 Процент 

ответов(87%) 

Скорее Да, чем Нет 

Число 

ответов4 Процент 

ответов(13%) 

Нет 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 

Скорее Нет, чем Да 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 
 

Всего: 25 



5. Вы хотите влиять на решения принимаемые администрацией дошкольного 

учреждения? 

 

Да 

Число 

ответов7 Процент 

ответов(23%) 

Скорее Да, чем Нет 

Число 

ответов15 Процент 

ответов(50%) 

Нет 

Число 

ответов6 Процент 

ответов(20%) 

Скорее Нет, чем Да 

Число 

ответов2 Процент 

ответов(6%) 
 

Всего: 25 

 

6. Ваши предложения по дальнейшей деятельности Совета. 

 

Не знаю 

Число 

Ответов1 Процент 

ответов(3%) 

постоянно помогать заведующей детского сада 

Число 

ответов10 Процент 

ответов(33%) 

работать в том же русле 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

нас устраивает все 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

Все устраивает 



Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

очень хорошо что в детском саду есть Управляющий совет, с помощью его можно 

осуществить трудные мероприятия 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

продолжать помогать администрации доу 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

продолжать работу в том же режиме 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

будет ли решаться вопрос о платных услугах 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

желаем успеха в региональном конкурсе Управляющих советов ОУ 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

все устраивает 

Число 

ответов2 Процент 

ответов(7%) 

продолжать работать 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

помощь заведующей 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

подумать и решить вопрос о заграждении детского сада хорошим (современным) 

забором 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

Обратить внимания на тротуарные дорожки к детскому саду 



Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

устраивает пока все 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

Надеюсь на активную позицию родителей в принятии решений по управлению 

детским садом. 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

согласна 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

решают всё правильно 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

устраивает УС и его действия 

Число 

ответов1 Процент 

ответов(3%) 

ведут правильную политику 

Число 

ответов0 Процент 

ответов(0%) 

 
Всего: 30 

Вывод: С появлением Управляющего совета в детском саду стала более понятной, открытой система 

принятия решений в детском саду. Сформировались более доверительные отношения между 

различными участниками образовательного процесса: администрацией, родительским 

сообществом, работниками детского сада, воспитанниками. Появилась возможность для выражения 

интересов родительского сообщества, работников детского сада, воспитанников. 

 Появилась возможность для контроля администрации, например, по использованию бюджетных 

средств, родительских средств. Удалось привлечь ресурсы в детский сад. Появилась возможность 

решать значимые вопросы с органами управления образованием, местной администрацией, 

которые одна заведующая не могла решить. Повысилась активность родителей. Укрепились, стали 

более продуктивными взаимоотношения детского сада с местной администрацией, органом 

управления образованием. Улучшились, стали более продуктивными отношения детского сада и 

местного сообщества. 

Так держать, Управляющий совет! 

https://pandia.ru/text/category/vzaimootnoshenie/

